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Změna právní úpravy zohledňuje i stávající problémy s kvalitou dodávané pitné vody v České republice. Praxe ukázala, že 
provádění kontroly kvality vody až u spotřebitele nelze považovat za dostatečně preventivní a kontrolu je nutné provádět 
již v průběhu výroby a distribuce pitné vody.

Vyhláška dále například upřesňuje obsah plánu �nancování obnovy vodovodů a kanalizací a jsou podrobněji popsána 
pravidla pro jeho zpracování.

Novela vyhlášky o přizpůsobení veterinárních a hygienických požadavků pro některé potravinářské podniky, v nichž se 
zachází se živočišnými produkty

Ve Sbírce zákonů byla publikována vyhláška č. 445/2017 Sb., kterou se mění vyhláška č. 128/2009 Sb., o přizpůsobení 
veterinárních a hygienických požadavků pro některé potravinářské podniky, v nichž se zachází se živočišnými produkty, 
ve znění vyhlášky č. 191/2013 Sb.

Cílem vyhlášky je jednoznačně de�novat vstřícnější a příznivější podmínky pro chovatele (farmáře) hospodářských 
zvířat produkujících mléko, kteří provozují maloobchodní činnost při zachování principu, že jakékoli přizpůsobení 
veterinárních a hygienických požadavků, stanovených předpisy Evropských společenství, nesmí ohrozit hygienu výro-
by potravin živočišného původu, jejich bezpečnost a zdravotní nezávadnost, a musí vytvářet příznivé předpoklady pro 
naplňování tohoto rozhodujícího kritéria.

Vyhláška zejména

 stanovuje vstřícnější a jednoznačnější podmínky pro chovatele (farmáře) hospodářských zvířat produkujících  
 mléko, kteří provozují maloobchodní činnost,

 zlepšuje podmínky pro chovatele (farmáře) a podnikatelské subjekty v oblasti výroby a dodávání mléčných   
 výrobků,

 stanovuje jednotný objem mléka pro všechny druhy zvířat, bez rozlišení na mléko kravské, kozí nebo ovčí, pro  
 maloobchodní činnost chovatele (farmáře) hospodářských zvířat,

 stanovuje operativnější podmínky pro zpracování malého objemu mléka,

 stanovuje odlišné podmínky pro syrové mléko, které bude zpracováváno bez tepelného ošetření, neboť výrobky  
 ze syrového mléka jsou potenciálně rizikovější než mléčné výrobky z mléka pasterovaného,

 rozšiřuje možnosti, kam mohou registrovaní farmáři v rámci omezené a okrajové činnosti na místní úrovni   
 uvádět své mléčné výrobky.
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